

# Zápis

## Z oblastní konference Východočeské oblasti ČJF

Konané dne 6.3.2008 v Hradci Králové

Konferenci zahájil předseda oblasti pan Jiří Černý. Na základě zprávy mandátové komise konstatoval, že je přítomno pouze 84 z 237 oprávněných delegátů a konference tedy může být v souladu se stanovami a Jednacím řádem kraje (oblasti) ČJF o.s. zahájena po uplynutí 30 minut s počtem přítomných delegátů. Konference byla zahájena v 17,05 hod. Další řízení konference předal panu Václavu Novotnému.

Jako hosté se Konference zúčastnil Mgr. Jiří Pekař - předseda KHKS ČSTV, Zdeněk Čihák - předseda PKS ČSTV a Ing Milan Theimer za VV ČJF

Pan Václav Novotný zahájil Konferenci volbou pracovního předsednictva a komisí.

Provedena volba komisí a pracovního předsednictva:

Pracovní předsednictvo: Václav Novotný st., Josef Kupka, Jiří Černý  
Mandátová komise: Zdeněk Kusý, Ila Hrdličková, Markéta Matoušková  
Volební komise: Zdeněk Bittl, Zdeněk Tomášek, Roman Falta  
Návrhová komise: Jaroslav Hupka, Jaroslav Kosař, Vladislav Hroneš  
Ověřovatelé zápisu Jiří Kotyza, Jiří Kunát

Zprávu o činnosti přednesl předseda oblasti pan Jiří Černý, zprávu o stavu majetku pan Zdeněk Bittl, zprávu o hospodaření za rok 2008 a návrh rozpočtu pan Vladimír Zvěřina.

Již v návaznosti na zprávy o činnosti a návrhu rozpočtu zazněly některé diskusní příspěvky, týkající se zejména vzetí na vědomí OS Královéhradecký jezdecký svaz - ČJF a dřívějšího seznámení členů oblasti s návrhem rozpočtu. V diskuzi pak následně vystoupili k tématu rozpočtu pan Marek Holub - návrh rozpočtu zveřejnit v předstihu, k tématu vzniku zejména OS Mgr. Pekař, Ing. Theimer, J. Kupka, M. Plundra, J. Ticháček, Z. Dušek, J. Černý, Z. Kusý, Z. Bittl, R. Falta. Na dotazy z pléna p. Černý představil základní myšlenky navržené změny systému organizace jezdeckého sportu a s tím související změny poplatkového systému a zdůvodnění. Dále se k organizačním a sportovním otázkám vyjádřil místopředseda ČJF pro sport J. Skřivan.

Po obsáhlé diskuzi přečetl předseda návrhové komise pan Jaroslav Hupka návrh usnesení. Na návrh z pléna bylo hlasováno o zařazení bodu: „Konference bere na vědomí vznik OS Královéhradecký jezdecký svaz - ČJF“ a počtem 54 hlasů proti nebyl tento bod do usnesení zařazen.

Návrh usnesení v upraveném znění byl pak přečten a schválen.

Zapsal: Vladimír Zvěřina

